Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  Михайловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов
ИНФОРМАЦИЯ
заседания комиссии

х. Михайлов                                                                                   10.04.2019  года
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О  размещение и  наполнение подразделов, посвященных вопросам 
противодействия коррупции, своих официальных сайтов, в строгом соответствии с требованиями, утверждёнными Приказом Министерства труда и  социальной защиты Российской Федерации от 7 октября 2013г. №530н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
2. По обеспечению контроля за своевременной актуализацией должностными 
лицами, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений сведений, размещенных в разделе «Противодействие коррупции»
СЛУШАЛИ:
       Заместителя председателя комиссии (ведущего специалиста Администрации Михайловского сельского поселения) Плешакову Наталью Васильевну. 

       Пояснила, что раздел ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ на официальном сайте Администрации приведен в соответствие с Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 07.10.2013 №530н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»:

· все подразделы переименованы;

· подраздел НОРМАТИВНЫЕ ПРАВОВЫЕ И ИНЫЕ АКТЫ В СФЕРЕ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ – дополнен, недостающими нормативно правовыми актами;

· подраздел АНТИКОРРУПЦИОННАЯ ЭКСПЕРТИЗА – дополнен гиперссылкой на ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ПОРТАЛ ПРОЕКТОВ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ;
· подраздел КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ (АТТЕСТАЦИОННАЯ КОМИССИЯ) – дополнен информацией о заседании комиссии;
· подраздел МЕТОДИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ – дополнен методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации;
· подраздел ФОРМЫ ДОКУМЕНТОВ, СВЯЗАННЫХ С ПРОТИВОДЕЙСТВИЕМ КОРРУПЦИИ, ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ – дополнен недостающими уведомлениями.
       ВЫСТУПИЛИ:
      Глава Администрации  Михайловского сельского поселения, предложила ведущему специалисту, продолжить работу с  данным подразделом по наполняемости согласно  Приказа Министерства труда и  социальной защиты Российской Федерации от 7 октября 2013г. №530н.
      РЕШИЛИ:
Информацию принять к сведению.

    ГОЛОСОВАЛИ:
  Решение принято единогласно.
СЛУШАЛИ:
     Заместителя председателя комиссии (ведущего специалиста Администрации Михайловского сельского поселения), рассказала что работа по профилактике коррупционных и иных правонарушений сведений, размещенных в разделе  «Противодействие коррупции» должна быть актуальна и своевременно размещена.
      ВЫСТУПИЛИ:
      Глава Администрации  Михайловского сельского поселения, предложила ведущему специалисту, продолжить работу по своевременной актуализации  по профилактике коррупционных и иных правонарушений сведений, размещенных в разделе  «Противодействие коррупции»
РЕШИЛИ:
Информацию принять к сведению.

    ГОЛОСОВАЛИ:
  Решение принято единогласно.
