Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  Михайловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов
ИНФОРМАЦИЯ
заседания комиссии

х. Михайлов                                                                                   26.03.2019  года
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении представления прокурора №07-42-2019/369 от 28.02.2019 об 
устранении нарушений законодательства о доступе  к информации о деятельности  органов  местного самоуправления и о противодействии коррупции.

СЛУШАЛИ:
1.  Старшего помощника прокурора о том, что прокуратурой района  

проведена проверка исполнения администрацией Михайловского сельского поселения законодательства о противодействии коррупции и о доступе к информации о деятельности органов местного самоуправления. В результате проверки установлено, что содержание подраздела «Противодействие коррупции» не соответствует требованиям Приказом Министерства труда и  социальной защиты Российской Федерации от 7 октября 2013г. №530н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

2.  Ведущего специалиста Администрации Михайловского сельского поселения.

       Пояснила следующее, что по состоянию на 26.03.2019г. проведена следующая работа с подразделом «Противодействие коррупции» официального сайта Администрации:

· все подразделы переименованы;

· подраздел НОРМАТИВНЫЕ ПРАВОВЫЕ И ИНЫЕ АКТЫ В СФЕРЕ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ КОРРУПЦИИ – дополнен, недостающими нормативно правовыми актами;

· подраздел АНТИКОРРУПЦИОННАЯ ЭКСПЕРТИЗА – дополнен гиперссылкой на ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ПОРТАЛ ПРОЕКТОВ НОРМАТИВНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ;
· подраздел КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ (АТТЕСТАЦИОННАЯ КОМИССИЯ) – дополнен информацией о заседании комиссии;
· подраздел МЕТОДИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ – дополнен методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации;
· подраздел ФОРМЫ ДОКУМЕНТОВ, СВЯЗАННЫХ С ПРОТИВОДЕЙСТВИЕМ КОРРУПЦИИ, ДЛЯ ЗАПОЛНЕНИЯ – дополнен недостающими уведомлениями.
       РАССМОТРЕЛИ:    

      Представления прокурора №07-42-2019/369 от 28.02.2019 об устранении 

нарушений законодательства о доступе к информации о деятельности органов местного самоуправления и  о противодействии  коррупции.

      ВЫСТУПИЛИ:
      Глава Администрации  Михайловского сельского поселения, предложила ведущему специалисту продолжить работу с  данным подразделом по  заполняемости согласно  Приказа Министерства труда и  социальной защиты Российской Федерации от 7 октября 2013г. №530н.
      РЕШИЛИ:
      Привлечь, ведущего специалиста к  дисциплинарной ответственности в виде замечания.

    ГОЛОСОВАЛИ:
  Решение принято единогласно.

