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О выполнении плана мероприятия по противодействию коррупции в Администрации Михайловского сельского поселения за 2019 год

                В Администрации Михайловского  сельского поселения  мероприятия по противодействию коррупции осуществлялись в рамках  законодательства РФ.
            В целях исполнения требований Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Михайловского сельского поселения, в 2018г.   проведена следующая работа:  
  -  по соблюдению  муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях  противодействия коррупции согласно постановлению Администрации Михайловского  сельского поселения от 17.05.2013 № 68 «О Памятке Администрации Михайловского сельского поселения  по недопущению ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе и порядку их урегулирования»;
    -  по соблюдению муниципальными служащими требований к служебному поведению согласно принятому постановлению Администрации Михайловского сельского поселения  № 61 от 20.06.2017 «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения муниципальных служащих Администрации Михайловского сельского поселения»;
   - по предоставлению  достоверных и полных сведений муниципальными служащими о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

     Об обязанности уведомления муниципальными служащими об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений постановлением Администрации Михайловского сельского поселения «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Михайловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов»,  образована комиссия по урегулированию конфликта интересов Администрации Михайловского сельского поселения. Утвержден  состав комиссии по урегулированию конфликта интересов в количестве 6  человек председателем комиссии является глава Администрации Михайловского сельского поселения.
За 2019 год проведено 1 заседание  комиссии.
Распоряжением Главы Администрации  определен ответственный за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Администрации  Михайловского сельского поселения.   
        Главой Администрации поселения утвержден Порядок размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного 
характера муниципальных служащих и членов их семей на официальном сайте Администрации  Михайловского сельского поселения и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования. Определен перечень должностей муниципальной службы в Администрации Михайловского  сельского поселения, при назначении на которые и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера: 
     Глава Администрации Михайловского сельского поселения;
     начальник сектора экономики и финансов;
     главный бухгалтер;
     ведущий специалист;
     специалист.
В соответствии со  ст.8 ФЗ № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», муниципальными служащими Администрации Михайловского сельского поселения своевременно предоставляются сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. Фактов непредставления сведений, фактов несвоевременного представления сведений или представление недостоверных сведений в администрации Михайловского поселения не выявлено. Ежегодно личные дела муниципальных служащих направляются в органы прокуратуры для проведения проверки. 
В  2019 году был выявлен конфликт  интересов (личная заинтересованность) по поводу работы водителя.  С целью устранения конфликта интересов было проведено заседание комиссии, где решили уволить водителя по собственному желанию.
С целью недопущения возникновения конфликта интересов на муниципальной службе, в администрации Михайловского сельского поселения  утверждена Памятка муниципальным служащим   по недопущению ситуаций конфликта интересов на муниципальной службе и порядку их урегулирования. 
Постановлением главы Администрации   поселения   утверждено Положение о порядке уведомления главы Администрации   о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений.  Уведомлений о факте обращения с целью склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений в 2018г. главе Администрации Михайловского сельского поселения не поступало.
Введено в практику письменное ознакомление при приеме и при увольнении муниципальных служащих с положениями части 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ   «О противодействии коррупции» о том, что работодатель при заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы,   в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы. За 2019г. уведомлений о заключении трудовых договоров с бывшими муниципальными служащими не поступало.
Для проведения антикоррупционной экспертизы  муниципальных актов Администрация Михайловского сельского поселения постоянно размещает проекты  муниципальных  актов  на официальном сайте Администрации  в разделе «Противодействие  коррупции». 
Так же налажено взаимодействие с органами прокуратуры Тацинского района при осуществлении антикоррупционной работы. Ежемесячно направляются нормативно-правовые акты, принятые в Администрации Михайловского сельского поселения, а также Собранием депутатов поселения, с целью проверки соответствия их законодательству Российской Федерации.
Муниципальными служащими администрации Михайловского сельского поселения счета (вклады) в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, не открывались.
Муниципальными служащими администрации Михайловского сельского поселения соблюдается запрет на занятие предпринимательской деятельностью и участие в управлении хозяйствующими субъектами, в период осуществлении полномочий муниципального служащего. Нарушение данных требований за 2018-2019 гг. не выявлено.
В соответствии с пунктом 4 статьи 5 Федерального закона   года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в целях совершенствования работы по противодействию коррупции, пресечения преступлений с использованием муниципальными служащими Администрации Михайловского сельского поселения своего должностного положения, ежегодно утверждается План по противодействию коррупции в Администрации Михайловского сельского поселения.
Во исполнение подпункта «б» пункта 3 Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020гг., утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018г. №378, постановлением № 135 от 03.09.2018 года внесены изменения в План по противодействию коррупции в Администрации Михайловского сельского поселения на 2019 год с включением в него мероприятий, предусмотренных Национальным планом противодействия коррупции на 2019-2021гг.
На официальном сайте Администрации поселения создан раздел «Противодействие коррупции», который содержит следующие подразделы:
1) Нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции;
2) Антикоррупционная экспертиза;
3) Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (аттестационная комиссия);
4) Методические материалы;
5) Формы документов для заполнения;
6) Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
7) Новости по противодействию коррупции;
8) Обратная связь для сообщений  о фактах коррупции;
9) Информационно-разъяснительные материалы Генеральной прокуратуры РФ;
	10) Отчет о выполнении плана мероприятия по противодействию коррупции в Администрации Михайловского сельского поселения .
	


       Все подразделы наполнены документами и регулярно обновляются.
       В Администрации Михайловского сельского поселения установлен специализированный ящик «Для обращений о фактах и признаках коррупции» в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Данный ящик установлен в здании Администрации Михайловского сельского поселения  при входе в помещение  в доступном для граждан месте и предназначен для письменных обращений о фактах и признаках коррупции. 
      После вскрытия специализированного ящика обращения обрабатываются, регистрируются и передаются Главе Администрации Михайловского сельского поселения. Для установления фактов коррупции проводится служебная проверка, организуемая в соответствии с распоряжением Главы Администрации Михайловского сельского поселения. По итогам служебной проверки, в случае подтверждения фактов, сведения о них направляются в соответствующие правоохранительные органы. В 2019г обращений не было.






