ИНФОРМАЦИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ

на 17.07.2020г.

Протокол № 5 от 15.07.2020г.

По первому вопросу - 

п.1.1."Обеспечить практическую реализацию планов мероприятий по предупреждению и ликвидации природных (ландшафтных) пожаров на подведомственных территориях".

ЧТО СДЕЛАНО: 

п.1.1.Обеспечина реализация планов мероприятий по предупреждению и ликвидации природных (ландшафтных) пожаров на территории Михайловского сельского поселения.

п.1.2."На подведомственных территориях организовать постоянный мониторинг развития пожарной обстановки на территории каждого населенного пункта поселения, обеспечив устойчивое информационное взаимодействие с ЕДДС МКУ Тацинского района "Управление по делам ГО и ЧС" по телефонам 3-05-37,3-05-39,06,с мобильного телефона "112".

ЧТО СДЕЛАНО: 

п.1.2. Организован постоянный мониторинг развития пожарной обстановки на территории каждого населенного пункта поселения, обеспечив устойчивое информационное взаимодействие с ЕДДС МКУ Тацинского района "Управление по делам ГО и ЧС" по телефонам 3-05-37,3-05-39,06,с мобильного телефона "112".

п.1.3."В поселениях привести в готовность первичные средства пожаротушения, применяемые для тушения ландшафтных пожаров (ранцевые огнетушители, мотопомпы, хлопуши и др)".

ЧТО СДЕЛАНО: 

п.1.3. Первичные средства пожаротушения, применяемые для тушения ландшафтных пожаров (ранцевые огнетушители, мотопомпы, хлопуши и др.) приведены в готовность.

По второму вопросу -

        п.2.1. "Организовать профилактическую работу с населением по соблюдению правил охраны жизни людей на водных объектах, организовать информирование населения о правилах поведения на воде и ответственности за их несоблюдение".

ЧТО СДЕЛАНО:
п.2.1. На территории Михайловского сельского поселения с населением по соблюдению правил охраны жизни людей на водных объектах организована профилактическая работа, так же было проведено информирование населения о правилах поведения на воде и ответственности за их несоблюдение.
п2.2. "Организовать установку знаков «Купаться запрещено», ограждение
(предупреждающие надписи) опасных мест для купания".

ЧТО СДЕЛАНО:
п. 2.2. У мест отдыха у воды были установлены  знаки «Купаться запрещено», ограждение (предупреждающие надписи) опасных мест для купания.
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