УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении  общественного обсуждения  проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям


Настоящим Администрация Михайловского сельского поселения, являющегося разработчиком проекта программы профилактики (далее именуется - разработчик)]уведомляет  о  проведении общественного обсуждения проекта программы профилактики программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба)охраняемым законом ценностям, а также о приеме предложений от участников общественных обсуждений.
 Сроки приема предложений: с "20" декабря 2021 г. по "20" января 2022 г.
 Предложения принимаются по почтовому адресу: ул.Ленина, 126, х.Михайлов, Тацинского района, Ростовской области, а также по адресу электронной почты: sp38399@donpac.ru.
    Вид проекта правового акта: постановление
Наименование проекта правового акта: Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по  муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории Михайловского сельского поселения на 2022 год.
Уведомление   о   проведении   общественного обсуждения, проект программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба)охраняемым законом ценностям, форма согласия на обработку персональных данных участника общественного обсуждения, являющегося   физическим   лицом, а также иные материалы размещены  на официальном   сайте   Администрации Михайловского сельского поселения.
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