Добрый день уважаемые жители
Михайловского сельского поселения!

В соответствии с уставом муниципального образования «Михайловское сельское поселение», 131-м Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», органы местного самоуправления отчитываются перед жителями о своей деятельности. Представляю Вашему вниманию отчет о деятельности на посту главы Администрации поселения за 2022 года.



























Отчет – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на нем наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
Администрацией поселения принимались все необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту и материальную поддержку жителей поселения, благоустройства территории, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности.
Территория Михайловского сельского поселения занимает в 23217 га., в состав которой входит 9 населенных пунктов.
На территории поселения продолжает развиваться малый бизнес и предпринимательство.
Сельское хозяйство в поселении представлено 10 крестьянско-фермерскими хозяйствами. Общая площадь обрабатываемых земель 17418 га.
В настоящее время в дислокации предприятий розничной торговли и сферы бытового обслуживания значатся 28 торговых точек, 3 объекта бытового обслуживания.
Функционируют: амбулатория,  ФАП, отделение Сбербанка, 2 аптеки, школа, детский сад, два подростковых клуба, два Дома Культуры, два отделения почтовой связи.
















БЮДЖЕТ
	
Планируя работу по социально-экономическому развитию поселения на 2022 год, мы исходили из итогов 2021 года и из суммы собственных и безвозмездных поступлений.
Объем запланированных поступлений в 2022 году составляет 19 миллионов 985,7 тысячи рублей, поступило доходов в сумме 19 миллионов 913,8 тысячи рублей, что составило 99,6 % от годового плана поступлений.
Объем запланированных собственных доходов в 2022 году составляет 5 миллионов 140,6 тыс. руб., исполнены в сумме 5 миллион 190,1 тысяч рублей, что составляет 101% от общего годового плана. Основным источником собственных доходов является поступление от земельного налога в размере 3 миллиона 264,5 тыс. рублей. Безвозмездные поступления в 2022 году запланированы в размере 14 миллионов 845,1 тысячи рублей, поступило 14 миллионов 723,7 тыс. рублей., что составляет 99,2 % от годового плана.
Задолженность граждан по налогам на 09.12.2022 года составляет 2 миллиона 363 тыс. рублей, из них
- по земельному налогу – 376 тыс. рублей;
- налог на имущество – 188 тыс. рублей;
- транспортный налог – 1миллион 85 тыс. рублей.
Сумма для нашего бюджета немалая. Если ее погасить можно решить не одну проблему поселения.
Надеюсь, что все мы будем законопослушными налогоплательщиками и бюджет поселения своевременно будет пополняться для решения поставленных задач.
Экономика поселения представлена предприятиями сельского хозяйства и частным бизнесом.
На территории нашего поселения стабильно работают бюджетообразующие предприятия ООО»РЗК «Ресурс», ООО «Новая Русь» и другие организации и учреждения.
Объем расходов бюджета на 2022 год предусмотрен в сумме 21 миллион 35,6 тысяч рублей. Исполнение расходов бюджета за 2022 год составило 20 миллионов 869,4 тысяч рублей. (99,2%)
Расходы включают себя:
- обеспечение деятельности органов местного самоуправления;
- расходы на содержание Домов Культуры;
- благоустройство территории;
- развитие физической культуры и спорта и т.д.
С целью повышения эффективности бюджетных расходов, бюджет Михайловского сельского поселения на 2022 год сформирован для реализации 11 муниципальных целевых программ. На реализацию данных программ запланировано 13 миллионов 340,2 тысячи рублей. За 2022 год израсходовано 13 миллионов 193,4 тысячи рублей. Что составило 98,9%.




















УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
	В 2022 году Администрацией поселения, как и прежде, ведется работа по содержанию и ремонту уличного освещения. На эти цели предусмотрено 631,6 тыс. рублей. За 2022г на оплату уличного освещения израсходовано 505,7 тыс. рублей.
	Несмотря на принимаемые меры, в поселении есть еще проблемы по линиям электропередач, ветхость опор и провисание проводов – приводит к перебоям в подаче электроэнергии населению и выходу из строя бытовой техники. Этими вопросами мы регулярно занимаемся со специалистами энергосберегающих организаций.


















ДОРОГИ
	Содержанием дорог в поселении занимается «МУП ЖКХ Станица».
За 2022 год выполнены следующие мероприятия по содержанию дорог:
- зимнее содержание дорог: очистка от снега и наледи, обработка пескосмесью;
-обкос обочин;
- отсыпка и грейдирование дорог (х. Комиссаров, ул. Гагарина; х. Гремучий, ул. Щорса; х. Зарубин, ул. Ленина)
- в хуторах Михайлов и Маслов выполнен ямочный ремонт.


























ВОДОСНАБЖЕНИЕ
	
Водоснабжение в поселении уже не первый год является одним из основных вопросов жизнеобеспечения населения.
Водоснабжение хуторов Михайлов, Маслов, Карпово-Обрывский осуществляет МУП ЖКХ «Станица». В связи с износом водопроводов, обслуживающей организацией своевременно производятся текущие ремонтные работы по устранению порывов.
Я обращаюсь ко всем жителям, бережно и экономично относится к расходованию воды особенно в жаркие летние месяцы.
Своевременно производить оплату за потребленную воду. Это будет способствовать экономической стабильности предприятию, которое оказывает нам услуги жилищно-коммунального комплекса.






















ГАЗИФИКАЦИЯ

В 2022 году по результатам аукциона заключен контракт на строительство распределительного газопровода в х. Игнатенко на сумму 4 миллиона 746,5 тыс. рублей. Все работы выполнены в полном объеме.
Так же выполнены работы по врезке распределительного газопровода и газорегуляторного пункта х. Игнатенко, проведены пусконаладочные работы и тех.обслуживание на сумму 85,1 твс. рублей.
Я обращаюсь к жителям, владельцам газового оборудования очень серьезно относится к объектам повышенной опасности. Настоятельно прошу Вас ежегодно приводить газопроводные магистрали в надлежащее состояние, своевременно проводить ремонт и покраску. С эксплуатирующей организацией заключать договора на техническое обслуживание сетей газопровода. В случае не заключения договоров, Тацинским газовым участком будут приняты меры по отключению подачи газа.











МЕРЫ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ОСОБО ОПАСНЫХ ЗАРАЗНЫХ БОЛЕЗНЕЙ ЖИВОТНЫХ НА ТЕРРИТОРИИ МИХАЙЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Для предупреждения возникновения и ликвидации особо опасных и заразных болезней животных на территории Михайловского сельского поселения проводятся следующие мероприятия:
- регулярно ведётся разъяснительная работа с населением об опасности возникновения АЧС, гриппа птиц, бешенства, ящура и сибирской язвы.
- на информационных стендах, на официальном сайте поселения размещена информация об опасности возникновения АЧС, гриппа птиц, бешенства, ящура и сибирской язвы и других болезнях животных
- в администрации созданы специальные комиссии по предупреждению возникновения и ликвидации особо опасных и заразных болезней животных.

Обращаю Ваше внимание!
В случае возникновения первых признаков заболевания домашних животных, необходимо незамедлительно сообщить в Управление сельского хозяйства по тел. 88639730181











БЛАГОУСТРОЙСТВО

В рамках реализации муниципальной программы «Благоустройство» проведен ряд мероприятий направленных на улучшение качественного уровня жизни населения нашего поселения, а также улучшение внешнего облика наших хуторов и условий проживания ее жителей запланировано 2 миллиона805,1 тысяч рублей. За 2022 год израсходовано 2 миллиона 742,6 тыс. рублей. Что составило 97,9%.
Выполнены работы по очистке кладбищ от мусора, сухой растительности, осуществлен завоз песка.
- проведен ряд работ по благоустройству территории (побелка деревьев и остановок, уборка мусора, покос травы, вырубка поросли и т.д)
- составлен расчет стоимости ПСД на рекультивацию свалки, документы по расчету направлены в Министерство ЖКХ Ростовской области на включения данных расходов в бюджет на 2023-2024г;
- оплачен стройконтроль за строительством газораспределительных сетей в х. Игнатенко.
- в рамках подготовки мероприятий к празднованию Дня Великой победы был проведен косметический ремонт памятников и мемориалов погибшим в годы ВОВ.
В 2022 году был произведен капитальный ремонт мемориала погибшим воинам в Великой Отечественной войне, расположенного по адресу: Ростовская обл., Тацинский район, х. Маслов в 6750 м от ул. Щорса 3а на сумму 1 миллион 470,7 тыс. рублей за счет средств федерального, областного и местного бюджетов.
В целях мероприятий по профилактике природно-очаговых инфекций, в том числе Крымской геморрагической лихорадки была проведена противоклещевая обработка. Обработаны места отдыха жителей, детские площадки, пруды, кладбища, скотопрогоны. Площадь обработанной территории составила 7,3га.
В сентябре и октябре месяцах по традиции проведен День древонасаждения, в котором приняли участие более 300 человек – это жители, школьники, работники организаций и учреждений поселения.
Администрацией поселения для озеленения и придания эстетического вида были разработаны клумбы, закуплены и высажены цветы.
Школьниками, работниками Культуры, а также неравнодушными жителями регулярно осуществляется уход и полив за клумбами и зелеными насаждениями.
В целях улучшения санитарного состояния поселения регулярно проводились субботники с привлечением молодежной организации, предприятий, организаций, жителей хуторов поселения, учащихся Михайловской и Масловской школ для наведения порядка. 
Останавливаясь на санитарном порядке, хочу сказать, что необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов. Продолжать упорную борьбу с сорняком и сухой растительностью. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты.
Администрацией поселения ведется активная работа с жителями по соблюдению правил благоустройства и санитарного содержания территорий своих домовладений. За 2022 год специалистами составлено 6 протоколов об административных правонарушениях.
Ведется работа по противодействию незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ.
Согласно принятому распоряжению по уничтожению сорной растительности и очагов дикорастущей конопли и мака на территории Михайловского сельского поселения, в весенне-летний  период,  совместно с  дружинниками казачьей дружины Тацинского района, участковым ОВД и специалистами поселения,  проводятся рейды по выявлению очагов произрастания дикорастущей конопли. Приняты меры по их уничтожению,  утилизировано 11 кг дикорастущей конопли.
В администрации поселения  продолжает активно работать добровольная народная дружина по охране общественного порядка. Члены народной дружины совместно с представителями казачества осуществляют охрану общественного порядка во время проведения праздничных мероприятий:
- обеспечивают охрану памятников и мест захоронения воинов ВОВ, расположенных на территории Михайловского сельского поселения;
- участвуют в профилактической работе по предупреждению межнациональных и иных опасных социальных конфликтов.
По итогам года за успешное и добросовестное исполнение своих обязанностей, лучшие дружинники были поощрены.
Одним из важнейших полномочий поселения является обеспечение первичных мер пожарной безопасности, а также защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в рамках исполнения которых были предусмотрены бюджетные средства. Основной задачей является предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения.
В целях недопущения случаев возгорания сухой растительности проводится:
-обкос, вдоль полос автомобильных дорог.
- создание минерализованных полос  вблизи хуторов, а также лесного массива
(помощь в проведение таких мероприятий оказывают главы КФХ)
- проведены меры по первичным мерам пожарной безопасности на территории Михайловского сельского поселения на сумму 220,6 тыс. рублей.
Работает добровольная пожарная дружина, которая объединяет  в своих рядах 9 добровольцев. В период  проведения пожароопасного периода с апреля по ноябрь добровольная пожарная дружина  ежедневно осуществляла мониторинг  пожарной безопасности на территории поселения, для принятия соответствующих мер в случае возгорания. 
В целях тушения пожаров в поселении  имеются постоянные источники для забора воды, 3водонапорные башни оборудованные устройствами для забора воды и 2 пожарных гидранта установленных на магистральном водопроводе.
имеется противопожарный инвентарь: ранцы,  хлопуши для тушения низового пожара, мотопомпа, пожарный рукав, рем. Комплекты, пожарная колонка для забора воды. 
С населением постоянно ведётся разъяснительная работа о мерах пожарной безопасности и действиях на пожаре. Проведены подворные  обходы с вручением памяток. 
Ведется работа с  главами КФХ о проведении опашки при проведении сельскохозяйственных работ.
Но одними усилиями администрации проблемы не решить, я убедительно прошу всех жителей совместными усилиями проводить работу по профилактике пожаров. Ведь всем известно, что легче предупредить, чем потушить.








ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

На территории поселения зарегистрировано два территориально общественных самоуправления «ул. Горная» в х. Михайлов и                  «хутор Гремучий».
Жителями ТОС продолжается активная работа не только по благоустройству территорий, это:
- уборка мусора и сухой растительности;
-текущий ремонт и покраска площадок, побелка деревьев;
-  покос травы;
- участие в уборке берега реки «Быстрая», 
- активное участие в  днях древонасаждений,
 но и участие в культурной и спортивной жизни поселения,  это:
        -  мероприятия посвященные 23-ему февраля, 8-ому марта,  Дню соседей, празднованию «Нового года» и другие.
        А так же принятие участия в жизни поселения:
        - проведение  профилактических бесед с подрастающим поколением о вредных привычках;
- участие в публичных слушаниях и общественных обсуждениях проектов муниципальных правовых актов;
- проведение агитационных работ по пожарной безопасности.
Участие жителей в жизни поселения, это большой плюс  не только для поселения, но и для самих жителей, ведь работая вместе можно сделать больше, чем в одиночку.






ЖИЛИЩНОЕ ХОЗЯЙСТВО

	В 2022 году по данному разделу запланированы расходы в сумме 9,0 тыс. рублей. За 2022 год израсходовано 8,9 тыс. рублей (98,9%)
Из них: 
- на уплату взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов находящихся в собственности  – 8,9 тыс. рублей





























СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

В области социальной сферы основная задача Администрации заключалась в предоставлении  помощи жителям, оказавшимся в сложном материальном положении или попавшим в экстремальную ситуацию.  
За отчетный период  19 семей получили адресную социальную помощь на сумму 176 434 40 тыс.рублей. 12 семей заключили социальный контракт и получили пособие на сумму 1 910 000 тыс. рублей(ЕСТЬ ФОТО)
В результате совместной работы с отделом образования с руководителями образовательных организаций в санаторно-оздоровительных лагерях планируется оздоровить 14 детей из многодетных и малообеспеченных семей.
Участниками волонтерского движения «Победа!» оказана помощь в наведении порядка на придворовых территориях и во дворах, а также уборке домовладений ветеранов.
	Продолжила работу мобильная группа, образованная при администрации Михайловского сельского поселения, осуществляется патронаж одиноко проживающих граждан с целью оказания посильной помощи нуждающимся. Так за текущий период  были обследованы 30 граждан. (ЕСТЬ ФОТО)
	На выездном заседании штаба по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних в отчетном периоде было обследовано 5 семей. За истекший период на временное содержание в СРЦ было определено 5 детей из семей данной категории.
Ведется работа по признанию граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий. Всего в Администрации Михайловского сельского поселения состоят  на учете 8 семей и одиноко проживающих граждан, признанные нуждающимися в улучшении жилищных условий. 
За 2022 инспектором ВУС проведена работа по вручению повесток призывникам, постановок на воинский учет, снятию с учета, розыску уклонистов от призыва. В ряды вооруженных сил отправлено 6 наших земляков.
2022 год стал для всех нас очередным годом серьезных перемен, годом единения и трансформаций. В текущем году произошел ряд событий, которые для многих наших земляков разделили жизнь на до и после.

Двадцать четвертого февраля текущего года наш Президент Владимир Владимирович Путин, принял не простое решение о начале специальной военной операции на территориях Донецкой и Луганской народных республик.
С двадцать первого сентября в Российской Федерации объявлена частичная мобилизация граждан, пребывающих в запасе, для участия в специальной военной операции. В настоящее время восемь наших ребят принимают участие в специальной военной операции, защищают свободу и независимость нашей Родины-России.
Жителями  поселения в Ростовский  фонд поддержки регионального сотрудничества и развития, созданного при поддержке Губернатора Василия Юрьевича Голубева, на нужды военнослужащим, мобилизованным и участникам добровольческих формирований, принимающих участие в специальной военной операции, пожертвовано более 300 тысяч рублей.
Выражаем благодарность фермерам, предпринимателям и жителям поселения за доброту, заботу, кто поддержал и продолжает поддерживать наших защитников Отечества.













ОБРАЩЕНИЕ ГРАЖДАН

Одним из серьезных аспектов работы администрации является работа с обращениями граждан. Системный анализ обращений позволяет корректировать нашу работу, принимать управленческие решения с учетом мнения жителей поселения. 
По всем обращениям даны разъяснения и рассмотрены в установленные сроки.
За отчетный период в Администрацию поселения   поступило 46 письменных и 9 устных обращения  граждан Михайловского сельского поселения.
Учитывая значимость ряда обращений граждан, с целью объективного рассмотрения заявлений многие вопросы рассматривались в составе комиссии с выездом на место.
Также совместно с депутатами поселения и руководителями предприятий.



















КУЛЬТУРА И СПОРТ

Немаловажным вопросом для решения проблем молодежи является развитие физкультуры и спорта в поселении.
Работа по организации досуговой деятельности и сохранению народных традиций в поселении осуществляется Михайловским, Масловским и Потаповским ДК.
 Работники дома Культуры проводят видео-занятия, мастер классы, акции, конкурсы, онлайн-концерты, трансляции мультфильмов и киносеансов для участников клубных формирований и жителей.
Для поддержания здорового образа жизни на территории поселения организовано и проведено ряд спортивно-массовых мероприятий.
Проведены соревнования по футболу, мини футболу, стритболу, пляжному волейболу.
Команды Михайловского поселения принимают активное участие практически во всех видах спорта в районных соревнованиях, и даже областных. Традиционно наши спортсмены из числа жителей  сельского поселения участвуют в районных соревнованиях «Спартакиада Дона».







	





Уважаемые жители!
Заканчивая свое выступление, хочу от всех жителей Михайловского поселения, а также от себя лично поблагодарить депутата Законодательного Собрания Вячеслава Николаевича Василенко и Главу администрации Тацинского района Сергея Леонидовича Сягайло за постоянную поддержку, за помощь которую вы неоднократно оказывали нашему поселению.
	А также  всех депутатов поселения, коллективы Михайловской и Масловской школы, Работников культуры, индивидуальных предпринимателей, руководителей, Глав КФХ небезразличных жителей за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с Вами есть. Без Вашего участия, помощи и поддержки  мы не смогли бы решать наши ежедневные проблемы.  Уверена, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным. потому что все мы заинтересованы в одном - жизнь в нашем поселении должна быть с каждым годом лучше, и каждый житель поселения  должен это чувствовать. 
Многое в решении  всех проблем зависит от нашего настроя жить и  трудиться на благо поселения. 
 	Задача администрации поселения, руководителей предприятий и учреждений – не расслабляться,	нужно продолжать	начатое.
[bookmark: _GoBack]	Я уверена, что при поддержке Главы администрации Тацинского района Сергея Леонидовича Сягайло, Губернатора Василия Юрьевича Голубева, Правительства Ростовской области, мы сумеем их решить и сделаем наше поселение более комфортным, уютным и привлекательным для проживания.
2022 год - год специальной военной операции на Донбассе. И я благодарю наших жителей за неравнодушие. Нашими жителями оказана помощь в сборе продуктовых наборов, школьных принадлежностей и финансовой помощи. 

В единый день голосования 10 сентября 2023 года в Российской Федерации пройдут выборные кампании различного уровня, включая выборы депутатов Законодательного собрания Ростовской области седьмого созыва.
Участие в выборах – право и гражданский долг каждого избирателя. Важно проявить себя гражданином России, показать пример нашим детям.
Дорогие друзья – личная просьба – примите участие в выборах вне зависимости от политических взглядов, пригласите на избирательные участки своих родственников.

Спасибо за внимание.
Доклад окончен.
