Добрый день уважаемые жители
Михайловского сельского поселения!

В соответствии с уставом муниципального образования «Михайловское сельское поселение», 131-м Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», органы местного самоуправления отчитываются перед жителями о своей деятельности. Представляю Вашему вниманию отчет о деятельности на посту главы Администрации поселения за 1-е полугодие 2024 года.



























Отчет – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на нем наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
Администрацией поселения принимались все необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту и материальную поддержку жителей поселения, благоустройства территории, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности.
Территория Михайловского сельского поселения занимает в 23217 га., в состав которой входит 9 населенных пунктов.
На территории поселения продолжает развиваться малый бизнес и предпринимательство.
Сельское хозяйство в поселении представлено 10 крестьянско-фермерскими хозяйствами. Общая площадь обрабатываемых земель 17418 га.
В настоящее время в дислокации предприятий розничной торговли и сферы бытового обслуживания значатся 28 торговых точек, 2 объекта бытового обслуживания.
Функционируют: амбулатория,  ФАП, отделение Сбербанка, 1аптека, школа, детский сад, два подростковых клуба, два Дома Культуры, два отделения почтовой связи.

















БЮДЖЕТ
	
Планируя работу по социально-экономическому развитию поселения на 2024 год, мы исходили из итогов 2023 года и из суммы собственных и безвозмездных поступлений.
Объем запланированных поступлений в 2024 году составляет 25 миллионов 785,4 тысяч рублей, за 1 полугодие 2024 года поступило доходов в сумме 9 миллионов 830.9 тысяч  рублей, что составило 38,1% от годового плана поступлений.
Объем запланированных собственных доходов в 2024 году составляет 7 миллионов 572,6 тыс. рублей, в 1 полугодии исполнены в сумме 2 миллиона 301,1 тысячи рублей, что составляет 30.4% от общего годового плана. Основным источником собственных доходов является поступление от земельного налога в размере 888,2 тыс. рублей. Безвозмездные поступления в 2024 году запланированы в размере 18 миллионов 322,8 тысячи рублей, поступило 7 миллионов 529,8 тыс. рублей, что составляет 41,1 % от годового плана.
Задолженность граждан по налогам на 01.07.2024 года составляет 5 миллионов 078 тыс. рублей, из них
- по земельному налогу – 225 тыс. рублей;
- налог на имущество - 86тыс. рублей;
- транспортный налог – 1 миллион 094 тыс. рублей.
Сумма для нашего бюджета немалая. Если ее погасить можно решить не одну проблему поселения.
Надеюсь, что все мы будем законопослушными налогоплательщиками и бюджет поселения своевременно будет пополняться для решения поставленных задач.
Экономика поселения представлена предприятиями сельского хозяйства и частным бизнесом.
На территории нашего поселения стабильно работают бюджетообразующие филиалы ООО «РЗК «Ресурс», ООО «Новая Русь» и другие организации и учреждения.
Объем расходов бюджета на 2024 год предусмотрен в сумме 26 миллионов 585,8 тысяч рублей. Исполнение расходов бюджета за 1 полугодие 2024 года составило 9 миллионов 171,9тысяч рублей. (34,5%)


Расходы включают себя:
- обеспечение деятельности органов местного самоуправления;
- расходы на содержание Домов Культуры;
- благоустройство территории;
- развитие физической культуры и спорта и т.д.
С целью повышения эффективности бюджетных расходов, бюджет Михайловского сельского поселения на 2024 год сформирован для реализации 11 муниципальных целевых программ. На реализацию данных программ запланировано 17 миллионов 270,8 тысяч рублей. За 1 полугодие 2024 года израсходовано 4 миллиона 647,2 тысяч рублей. Что составило 26,9%.
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УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
	В 2024 году Администрацией поселения, как и прежде, ведется работа по содержанию и ремонту уличного освещения. На эти цели предусмотрено 865,3тыс. рублей. За 1 полугодие 2024года на оплату и содержание уличного освещения израсходовано 271,3 тыс. рублей.
	Несмотря на принимаемые меры, в поселении есть еще проблемы по линиям электропередач, ветхость опор и провисание проводов – приводит к перебоям в подаче электроэнергии населению и выходу из строя бытовой техники. Этими вопросами мы регулярно занимаемся со специалистами энергосберегающих организаций.


















ДОРОГИ
	Содержанием дорог в поселении занимается «МУП ЖКХ Станица».
За 1 полугодие 2024 года выполнены следующие мероприятия по содержанию дорог:
- зимнее содержание дорог: очистка от снега и наледи, обработка пескосмесью;
- ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог.




























ВОДОСНАБЖЕНИЕ
	
Водоснабжение в поселении уже не первый год является одним из основных вопросов жизнеобеспечения населения.
Водоснабжение хуторов Михайлов, Маслов, Карпово-Обрывский осуществляет МУП ЖКХ «Станица». В связи с износом водопроводов, обслуживающей организацией своевременно производятся текущие ремонтные работы по устранению порывов.
Я обращаюсь ко всем жителям, бережно и экономично относится к расходованию воды особенно в жаркие летние месяцы.
Своевременно производить оплату за потребленную воду. Это будет способствовать экономической стабильности предприятию, которое оказывает нам услуги жилищно-коммунального комплекса.
























БЛАГОУСТРОЙСТВО

	В рамках реализации муниципальной программы «Благоустройство» проведен ряд мероприятий направленных на улучшение качественного уровня жизни населения нашего поселения, а также улучшение внешнего облика наших хуторов и условий проживания ее жителей запланировано 1миллион 175,7 тысяч рублей. За 1 полугодие 2024 года  израсходовано 988,3 тыс. рублей. Что составило 84,1%.
На территории Михайловского сельского поселения расположено10 общественных кладбищ. Работа по благоустройству ведется регулярно: весной территория вокруг кладбищ была очищена от мусора, сухой растительности, завезен песок.
В первом квартале 2024 года, проведены работы по расчистки территории нового кладбища в х. Маслов Михайловского сельского поселения.
Администрацией поселения ведутся книги регистраций захоронений, а также ведётся работа по выдаче разрешений на захоронение. За первое полугодие 2024г выдано 19 разрешений на осуществление захоронений.
- проведен ряд работ по благоустройству территории (побелка деревьев и остановок, уборка мусора, покос травы, вырубка поросли и т.д)
- выделены средства на разработку ПСД на рекультивацию свалки.
- в рамках подготовки мероприятий к празднованию Дня Великой победы был проведен косметический ремонт памятников и мемориалов погибшим в годы ВОВ.
В целях мероприятий по профилактике природно-очаговых инфекций, в том числе Крымской геморрагической лихорадки была проведена противоклещевая обработка. Обработаны места отдыха жителей, детские площадки, пруды, кладбища, скотопрогоны. Площадь обработанной территории составила 7,3га.
Апрель и май 2024 года были объявлены месячником по благоустройству. В течение этих месяцев во всех хуторах проводились субботники и акции чистоты. За это время были убраны территории клубов, детские и спортивные площадка, братские могилы, берег реки, высажены деревья и цветы.
Школьниками, работниками Культуры, а также неравнодушными жителями регулярно осуществляется уход и полив за клумбами и зелеными насаждениями.
Пользуясь случаем, хочу поблагодарить всех неравнодушных, активных жителей, которые принимают участие во всех этих мероприятиях и призвать все наше население проявлять и в дальнейшем свою активную жизненную позицию и неравнодушие к проблемам наших хуторов.
Останавливаясь на санитарном порядке, хочу сказать, что необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около дворов. Продолжать упорную борьбу с сорняком и сухой растительностью. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, не бросать мусор, бутылки, пакеты.
Администрацией поселения ведется активная работа с жителями по соблюдению правил благоустройства и санитарного содержания территорий своих домовладений. 



























ПРАВОПОРЯДОК

В администрации поселения  продолжает активно работать добровольная народная дружина по охране общественного порядка. Члены народной дружины совместно с представителями казачества осуществляют охрану общественного порядка во время проведения праздничных мероприятий:
- обеспечивают охрану памятников и мест захоронения воинов ВОВ, расположенных на территории Михайловского сельского поселения;
- участвуют в профилактической работе по предупреждению межнациональных и иных опасных социальных конфликтов.





























МЕРЫ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

На сегодняшний день серьёзным вопросом остается соблюдение мер противопожарной безопасности. 
В целях недопущения случаев возгорания сухой растительности проводится:
- создание минерализованных полос  вблизи хуторов, а также лесного массива
(помощь в проведение таких мероприятий оказывают главы КФХ)
- проведены меры по первичным мерам пожарной безопасности на территории Михайловского сельского поселения на сумму 130,0 тыс. рублей.
На территории поселения работает добровольная пожарная дружина, которая объединяет  в своих рядах 9 добровольцев. В период  проведения пожароопасного периода с апреля по октябрь добровольная пожарная дружина  ежедневно осуществляет мониторинг  пожарной безопасности на территории поселения, для принятия соответствующих мер в случае возгорания.
В целях тушения пожаров в поселении  имеются постоянные источники для забора воды, 3 водонапорные башни оборудованные устройствами для забора воды и 2 пожарных гидранта установленных на магистральном водопроводе.
имеется противопожарный инвентарь: ранцы,  хлопуши для тушения низового пожара, мотопомпа, пожарный рукав, рем. Комплекты, пожарная колонка для забора воды.
С населением постоянно ведётся разъяснительная работа о мерах пожарной безопасности и действиях на пожаре. Проведены подворные обходы с вручением памяток.
Ведется работа с  главами КФХ о проведении опашки при проведении сельскохозяйственных работ.
Но одними усилиями администрации проблемы не решить, я убедительно прошу всех жителей совместными усилиями проводить работу по профилактике пожаров. Ведь всем известно, что легче предупредить, чем потушить.






ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

 С 2017 года на территории поселения зарегистрировано два территориально общественных самоуправления: «ул. Горная» в                           х. Михайлов и «хутор Гремучий».	
На протяжении семи лет активные жители территориальных общественных самоуправлений трудятся на благо поселения. 
Они продолжают не только поддерживать территории в чистоте, а именно уборка мусора и сухой растительности,  покос травы, текущий ремонт и покраска площадок, побелка деревьев, но и дополняют их новыми элементами, цветочными клумбами или просто  самодельными игрушками украшая ими новогоднюю елку. Так же  участвуют в  днях древонасаждений и в организации и сборе гуманитарной помощи военнослужащим (добровольцам и мобилизованным) принимающих участие в специальной военной операции.
На данных территориях совместно с работниками Михайловского СДК ежегодно проводятся мероприятия как для детей так и для взрослых.
Уважаемые жители!
Ваше активное участие в благоустройстве территории, культурно – спортивной жизни поселения, в волонтерском движении - играет очень важную роль в жизни и развитии нашего поселения. Поэтому не нужно стесняться воплощать свои идеи, ведь только вместе мы сможем облагородить и украсить свою малую родину.










ЖИЛИЩНОЕ ХОЗЯЙСТВО

	В 2024 году по данному разделу запланированы расходы в сумме 1628,3 тыс. рублей. За 1 полугодие 2024 года израсходовано 1313,3 тыс. рублей (80,6%)
Из них: 
- на переселение из аварийного жилищного фонда – 1307,4
- на уплату взносов на капитальный ремонт многоквартирных домов находящихся в собственности  – 5,9 тыс. рублей





























СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

В области социальной сферы основная задача Администрации заключалась в предоставлении  помощи жителям, оказавшимся в сложном материальном положении или попавшим в экстремальную ситуацию.  
За отчетный период  11 семей получили адресную социальную помощь на сумму 162 796,78 тыс.рублей. 3 семьи заключили социальный контракт и получили пособие на сумму 5750000 тыс. рублей
В результате совместной работы с отделом образования с руководителями образовательных организаций в санаторно-оздоровительных лагерях прошли оздоровления 10 детей из многодетных и малообеспеченных семей, а так же в пришкольном оздоровительном лагере «Солнышко» прошли оздоровления 62 ребенка.
	На территории поселения продолжает работу мобильная группа, образованная при администрации Михайловского сельского поселения, осуществляется патронаж одиноко проживающих граждан с целью оказания посильной помощи нуждающимся. Так за текущий период  были обследованы 36 граждан. 
	На заседании штаба по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних в отчетном периоде были приглашены родители из 5 семей. За истекший период на временное содержание в СРЦ было определено 4 детей из семей данной категории.
Ведется работа по признанию граждан нуждающихся в улучшении жилищных условий. Всего в Администрации Михайловского сельского поселения состоят  на учете 6 семей и одиноко проживающих граждан, признанные нуждающимися в улучшении жилищных условий. 
- жители Михайловского поселения активно участвуют в действующих программах Российской Федерации направленных на поддержку молодых семей.
Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части воинского учета. На воинском учете в Михайловском сельском поселении состоит 187 человек. Из них 5 офицеров, на первичном учете состоит 20 человек.
За I полугодие инспектором ВУС проведена работа по вручению повесток призывникам, постановок на воинский учет, снятию с учета, розыску уклонистов от призыва.

РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ
	
	Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением.
Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы Администрации.
За отчетный период в Администрацию поселения 17 обращений, из них 9 письменных и 8 устных обращений  граждан Михайловского сельского поселения.
Обращаю Ваше внимание, что с начала 2023 года на территории поселения проводится выездной приём граждан по населенным пунктам. О проведении приема жители оповещаются заблаговременно.
За текущий период выдано 44 справки (о наличии ЛПХ)) и  выписки из похозяйственных книг. За отчетный год было совершено 16 нотариальных действий (выдача доверенностей). Все доверенности размещаются на портале Федеральной Нотариальной Палаты. За совершение нотариальных действий получено госпошлины в размере 1,4 тыс.руб.
29 июня 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 30 декабря 2020   № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который устанавливает порядок выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. 
Администрация Михайловского сельского поселения на официальном сайте разместила информацию о проведении работ по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в целях государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости, права на которые в Едином государственном реестре недвижимости не зарегистрированы.
 Специалистами администрации  проводится  работа по выявлению  правообладателей   ранее учтенных объектов недвижимости, права на которые в Едином государственном реестре недвижимости не зарегистрированы.
За прошедший период специалист администрации занималась установлением прекращения физического существования объектов капитального строительства.
Снято с государственного кадастрового учета 607 объектов недвижимости.
Специалистом, ответственным по работе  в ФИАС проведена определенная работа по актуализации кадастровых номеров объектов недвижимости, являющихся объектами адресации, в привязке к адресам таких объектов  адресации в Государственном адресном реестре.
В 2024 году доля объектов адресации с кадастровым номером от общего количества объектов адресации по поселению составила 81 %.
При проведении данной работы выявлено, что в Государственный адресный реестр невозможно внести все кадастровые номера в связи с их отсутствием. Собственники объектов адресации не обращались в бюро технической инвентаризации и объектам не присвоен кадастровый номер.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 75 постановлений, 17 распоряжений по основной деятельности администрации и 9 – по личному составу.
В отчетном периоде  деятельность Собрания  депутатов 
Михайловского сельского поселения  была направлена на исполнение Указов Президента Российской Федерации, федеральных законов, законов Ростовской области, а также муниципальных нормативных правовых актов.    
Собранием депутатов Михайловского сельского поселения было проведено 6 заседаний, на которых было рассмотрено и принято 13 решений. 
	Все муниципальные нормативно правовые акты размещены в сети Интернет на официальном сайте Администрации Михайловского сельского поселения.





















КУЛЬТУРА И СПОРТ

Немаловажным вопросом для решения проблем молодежи является развитие физкультуры и спорта в поселении.
Работа по организации досуговой деятельности и сохранению народных традиций в поселении осуществляется Михайловским, Масловским и Потаповским ДК. 
Работники дома Культуры проводят видео-занятия, мастер классы, акции, конкурсы, онлайн-концерты, трансляции мультфильмов и киносеансов для участников клубных формирований и жителей.
Для поддержания здорового образа жизни на территории поселения организовано и проведено ряд спортивно-массовых мероприятий.
Команды Михайловского поселения принимают активное участие практически во всех видах спорта в районных соревнованиях, и даже областных.













Уважаемые жители!

Заканчивая свое выступление, хочу от всех жителей Михайловского поселения, а также от себя лично поблагодарить Главу администрации Тацинского района Сергея Леонидовича Сягайло за постоянную поддержку, за помощь которую вы неоднократно оказывали нашему поселению.
	А также  всех депутатов поселения, коллектив Михайловской школы, Работников культуры, индивидуальных предпринимателей, руководителей, Глав КФХ небезразличных жителей за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с Вами есть. Без Вашего участия, помощи и поддержки  мы не смогли бы решать наши ежедневные проблемы.  Уверена, что наше дальнейшее сотрудничество будет таким же плодотворным, потому что все мы заинтересованы в одном - жизнь в нашем поселении должна быть с каждым годом лучше, и каждый житель поселения  должен это чувствовать. 
Многое в решении  всех проблем зависит от нашего настроя жить и  трудиться на благо поселения. 
	Задача администрации поселения, руководителей предприятий и учреждений – не расслабляться,	нужно продолжать начатое.
	2024 год в России объявлен Годом семьи. Семья – это опора, верность и бесконечная любовь, которая дарит радость каждому из нас. Это еще один шаг на пути к укреплению семейных ценностей. Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества. 
В преддверии Дня семьи, любви и верности хочу всех присутствующих поздравить с наступающим праздником. Берегите свои семьи, любите друг друга, верьте в своих людей и уважайте. Пусть в ваших домах раздается детский смех, пусть в них живут любовь, мир, благополучие, добро, радость и счастье! С праздником!

Спасибо за внимание.
Доклад окончен.
