Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  Михайловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов
ИНФОРМАЦИЯ
заседания комиссии

х. Михайлов                                                                                   04.03.2019  года
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Провести работу по обучению муниципальных служащих в целях обеспечения  

представления ими достоверных  сведений о своих доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

2. Осуществлять комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по 

соблюдению муниципальными служащими запретов, ограничений  и требований, установленных в целях противодействия коррупции.

СЛУШАЛИ:

1.  Заместителя председателя комиссии .

Была проведена работа по обучению с муниципальными служащими, где были по пунктам разобраны методические рекомендации по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2019 году (за отчетный период 2018год). Также была проведена практическая работа в программе СПО Справки БК.

       РАССМОТРЕЛИ:    

Методические рекомендации, Проработали каждый пункт в программе СПО Справки БК.

      ВЫСТУПИЛИ:

  Глава Администрации Михайловского сельского поселения, о том, что необходимо своевременно предоставлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

      РЕШИЛИ:

             Информацию принять к сведению.
    ГОЛОСОВАЛИ:

           Решение принято единогласно.

СЛУШАЛИ:

     2. Заместителя председателя комиссии  сообщила, что регулярно на планерных совещаниях проводится разъяснительная работа о мерах по соблюдению муниципальными служащими запретов, ограничений  и требований, установленных в целях противодействия коррупции. В должностные инструкции сотрудников внесены изменения согласно законодательства. Введено в практику ознакомление с положениями ст.12 Федерального закона от 25.12.2008г.№273-ФЗ «О противодействии коррупции» с муниципальными служащими.

       РАССМОТРЕЛИ:    

---

      ВЫСТУПИЛИ:

 Глава Администрации Михайловского сельского поселения, сообщила, что работа в этом направлении будет продолжена.

      РЕШИЛИ:

             Информацию принять к сведению.
    ГОЛОСОВАЛИ:

  Решение принято единогласно.

