Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  Михайловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов
ИНФОРМАЦИЯ
заседания комиссии

х. Михайлов                                                                                   07.07.2017 года

ПОВЕСТКА ДНЯ:

        1. О даче согласия на замещение должности бухгалтера-кассира МАУ «Расчетно-кассовый центр в сфере образования Тацинского района», муниципальному служащему ранее замещавшему в Администрации Михайловского сельского поселения  должность муниципальной службы ведущего специалиста.
СЛУШАЛИ:

     Председателя комиссии о даче согласия на замещение должности бухгалтера-кассира МАУ «Расчетно-кассовый центр в сфере образования Тацинского района», муниципальному служащему ранее замещавшему должность муниципальной службы ведущего специалиста в Администрации Михайловского сельского поселения.
      РАССМОТРЕЛИ:    

      Должностную инструкцию бухгалтера-кассира МАУ «Расчетно-кассовый центр в сфере образования Тацинского района бухгалтера-кассира МАУ «Расчетно-кассовый центр в сфере образования Тацинского района». 
      ВЫСТУПИЛИ:

       Заместитель председателя комиссии об отсутствии фактов осуществления муниципальным служащим функций муниципального управления в отношении МАУ «РКЦ образования Тацинского района» в период замещения ею должности ведущего специалиста Администрации Михайловского сельского поселения.

               В новой должности в ее должностные обязанности входят обязанности: 

               - осуществлять прием и выдачу наличных денежных средств в кассу и из кассы организации с одновременным занесением информации в компьютерную базу данных;
              - подготовка платежных поручений и их отправка в банк.

              Исполнение Скляровой О.В. вышеназванных должностных обязанностей не противоречит требования статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
      РЕШИЛИ:

            Объявить муниципальному служащему, что согласие комиссии на замещение ею должности бухгалтера-кассира МАУ «РКЦ образования», не требуется. Данное решение основано на том факте, что отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией не входили в должностные (служебные) обязанности ведущего специалиста Администрации Михайловского сельского поселения.
