Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  Михайловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов
ИНФОРМАЦИЯ
заседания комиссии

х. Михайлов                                                                                  22.10.2018 года
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении представления прокурора №07-42-2018/2370 от 28.09.2018 об 
устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействия коррупции.
СЛУШАЛИ:
    Старшего помощника прокурора, о том что прокуратурой района  проведена проверка исполнения администрацией Михайловского сельского поселения законодательства о противодействии коррупции. В результате проверки установлено следующее:
- в личных делах муниципальных служащих отсутствуют копии паспортов, свидетельств ИНН и обязательного пенсионного страхования, копии полисов медицинского страхования, в некоторых делах также отсутствуют копии свидетельств о рождении детей и свидетельств о браке;
- отсутствие документов о прохождении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы в личном деле главы Администрации Михайловского сельского поселения Присяжнюк Л.С.;
- отсутствуют в личных делах  заключения медицинского учреждения  о прохождении ежегодной диспансеризации.

       Ведущего специалиста.   Пояснила следующее:

- копии паспортов, свидетельств ИНН и обязательного пенсионного страхования, копии полисов медицинского страхования, а также из некоторых дел копии свидетельств о рождении детей и свидетельств о браке были изъяны, в виду конфедициальности персональных данных;
- в личном деле главы Администрации Михайловского сельского поселения, документы о прохождении конкурса на замещение вакантной должности муниципальной службы имеются не в полном объеме;

- в 2017 году были заключены 3 договора по прохождению медицинской комиссии муниципальных  служащих Михайловского сельского поселения:
1) Договор №82 от 12.10.2017г. с МУЗ ЦРБ на диспансеризацию муниципальных служащих.

2)  Договор №531 от 25.10.2017г. на медосмотр врача психиатра- нарколога.

3) Договор №21 от 25.10.2017 г. на медосмотр врача – психиатра.

      Муниципальными служащими Михайловского сельского поселения в 2017 году диспансеризация была пройдена в полном объеме,  заключения медицинского учреждения  получены и вложены в личные дела служащих 08.11.2017г.
      В ноябре месяце 2018 года планируется прохождение диспансеризации муниципальных служащих.

       РАССМОТРЕЛИ:    
1. Представления прокурора №07-42-2018/2370 от 28.09.2018 об устранении 

нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействия коррупции.

      ВЫСТУПИЛИ:
       Глава Администрации  Михайловского сельского поселения, предложила ведущему специалисту,  устранить допущенные нарушения закона, причины и условия им способствующие.

      РЕШИЛИ:
              Привлечь, ведущего специалиста, к  дисциплинарной ответственности в виде замечания.
